Межрегиональная Общественная Организация «РУССКИЙ ПУТЬ»

                                           Организационное собрание 
Секции Правозащитной Деятельности «РОССЫ»
15 сентября в 19:00 

     Приглашаем к участию патриотов России, приверженных принципам демократии и антитоталитаризма.
  МОО «Русский Путь» была создана в 2014 году с целью соединения и объединения русских людей, консолидации их национального самосознания. Стратегической целью организации является создание в России Органов Русского Национального Самоуправления.

   Секция правозащитной деятельности  в структуре МОО «РУССКИЙ ПУТЬ» образована по инициативе бывших активистов «Гражданского Объединения “РОССЫ”», которое в конце 80-х было одной из наиболее прогрессивных групп ленинградской интеллигенции, возвысившей свой голос в защиту общегражданских и национальных прав соотечественников.

   Да, провозглашая право русских на создание Органов Русского Национального Самоуправления, мы безусловно вступаем в область правозащитной деятельности. Однако в решении данного вопроса для нас принципиально исключены любые меры, способные хоть как-то ослабить Отечество. В то же время совершенно неприемлема и возможность реставрации какого-либо вида тоталитаризма в нашей стране. А такая угроза в условиях внешнего давления и недостатка правового самосознания у населения, к сожалению, существует.

   Налицо также два обстоятельства, в силу которых на современном этапе развития российского общества правозащитная деятельность практически необходима. Одно из них является специфически российским и заключается в том, что нынешняя политическая элита фактически нимало не озабочена соблюдением прав человека, так что нарушение общегражданских прав становится повседневным и широко распространённым явлением. Второе обстоятельство – системный кризис мировой цивилизации. Нарушения прав человека, вызванные этим обстоятельством, имеют место во всех странах, и Россия здесь не исключение.

Формально общественное устройство РФ в главных чертах соответствует действующей Конституции, однако на основе множества подзаконных актов в стране фактически сложился бюрократический режим, попирающий конституционные права многих социальных групп и отдельных граждан.
   В связи с таким положением очевиден целый ряд проблем, решение которых предполагает активное волеизъявление всех, кого они волнуют или касаются лично. «РОССЫ» призваны объединить усилия этой политически активной части населения в структуре МОО «РУССКИЙ ПУТЬ» на патриотической основе.
Приходите на собрание и включайтесь в работу Секции Правозащитной Деятельности «РОССЫ» Общественной организации «РУССКИЙ ПУТЬ».

Собрание состоится 15 сентября в 19:00 в Синем конференц-зале гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр. 10, 5-й этаж).  Станция метро «Площадь Восстания».

 телефон 931-31-68      www.rp-org.ru
