Террорист №1 — США!

Сейчас их главная цель — Россия!
7 октября
Межрегиональная  Общественная Организация

 национально-патриотической консолидации
«РУССКИЙ ПУТЬ»
проводит митинг на эту тему.
Наша организация была создана в 2014 году с целью консолидации национального самосознания русских ради соединения и объединения нации. Стратегической целью МОО «РУССКИЙ ПУТЬ» является 

создание в России Органов Русского Национального Самоуправления.

   Однако на сей день перед нашим многонациональным Отечеством стоит более срочная задача: необходимы неотложные меры по защите РОССИИ от всесторонней агрессии США. На международной арене эта страна уже давно подчинила свою политику решению единственной задачи — сохранять и укреплять своё господствующее положение на планете. Сегодня, после уже почти очевидного краха свободолюбивой Европы, главной целью этого возросшего на крови африканских рабов монстра стала Россия. И это понятно: наша страна — единственный реальный центр объединения человечества на основе многовековой интернациональной культуры и неразрывно связанных с нею истинных духовных ценностей. Всей своей вековечной историей (включая незабвенный опыт строительства коммунизма, его видимое фиаско, победу над фашизмом) мы обязаны с опорой на дружественные народы уберечь мировую цивилизацию от гибельных устремлений зарвавшихся заокеанских «ястребов». 

Согласно нашим представлениям, сейчас наиболее опасными направлениями политики США для России являются:

– усилия, направленные на разгром Сирии и других арабских стран, с целью ослабить возможные союзы и «расшатать» страны, заполняемые беженцами;

– провокация экономических и военных конфликтов вблизи границ России;

– провокация и углубление «санкционной войны»;

– бесстыдное выкармливание фашистской хунты на Украине и созидание ИГИЛ;

–разрушение традиционных культур, насаждение культов насилия, наживы, вседозволенности и разврата.

     Что делать?

–Разоблачать преступные планы агрессора.

–Собирать вокруг России всех союзников, то есть страны, готовые противостоять превратной однополярной расстановке сил в мире.

–Всесторонне укреплять независимость и жизнеспособность России.

–Объединять русских — духовный костяк  России, нашей многонациональной и дружной семьи народов.

Эти действия должны проводиться не горстками активистов общественных движений, а политиками, облечёнными государственной властью! История призывает руководство страны к активным мерам! Поможем нашим лидерам услышать голос ИСТОРИИ! А те, кто оглох, — пусть уходят!
Приходите на митинг и приводите своих единомышленников!
Митинг состоится 07 октября в 16:00 на Марсовом Поле. Митинг согласован с Комитетом по вопросам законности правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга.
телефон 931-31-68      www.rp-org.ru

