Митинг
Паразитическую систему банков 

– на свалку истории!

1 сентября в 19:00

Митинг проводит Межрегиональная общественная организация национально-патриотической консолидации «РУССКИЙ ПУТЬ».

МОО «Русский Путь» была создана в 2014 году с целью соединения и объединения русских людей, консолидации их национального самосознания. Стратегической целью организации является создание в России Органов Русского Национального Самоуправления.

Однако сейчас перед нашим Отечеством стоит более срочная задача. Углубление экономического кризиса чревато нарушением социально-политической стабильности, и потому требует скорейшего перехода к другой социально-экономической модели развития страны. Тем более, что нынешняя экономическая модель мало соответствует Русскому Духу и русским традициям.

За годы, прошедшие после развала СССР, Россия была поглощена мировой финансовой системой и сейчас всецело зависит от неё. При этом практически нет шансов преодолеть положение сырьевого придатка путём модернизации рыночной экономики. Хотя в принципе возможность вырваться из цепких объятий мирового кризиса есть. Для этого необходимо прекратить направлять общенародные деньги в банки, которые под процент выдают их в народное хозяйство с единственной целью – забрать эти деньги себе обратно в виде процентов и спрятать за рубежом. Эти средства должны направляться непосредственно (минуя банки) на восстановление и развитие каскадно-связанных производств. 

Для таких изменений необходимо незамедлительно принимать неординарные государственные меры. А большая часть нынешнего состава правительства РФ (начиная с его председателя) не способна ни вырабатывать, ни реализовывать подобные меры. Эти люди вместо ориентации на мобилизационную экономику с упорством следуют гибельной установке на вписывание России в мировую финансовую систему.

На митинге будет проводиться сбор подписей под требованием немедленного изменения экономического курса России и замены состава правительства для обеспечения этого изменения.
Приходите на митинг и приводите своих единомышленников!

Митинг состоится 01 сентября в 19:00 на Марсовом поле. Митинг согласован с Комитетом по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга.
Телефон: 931-31-68                           rp-org.ru
